
   Familia nu este o invenție culturală, 
ci o creație divină. Este locul unde 
Dumnezeu a vrut ca omul să 
experimenteze realități extraordinare: 
unitatea, iubirea, iertarea, odihna. Nu 
ca idei frumoase, ci ca trăiri reale, 
zilnice.
   Din păcate, tot mai puțini mai văd 
familia ca spațiul în care se poate 
gusta ceva din frumusețea cerului. 
Bonele au luat locul părinților, copiii 
sunt crescuți tot mai mult de bunici, 
tații lipsesc adesea fizic sau emoțional, 
iar mamele sunt copleșite – fie de 
presiuni sociale, fie de dorința de a fi 
„în pas cu lumea”. Iar în toată această 
fugă, ne îndepărtăm de sursa vieții. Ne 
simțim goi și încercăm să umplem acel 
gol alergând… Și ne trezim alergând 
tot mai mult după ceva ce este parcă 
tot mai departe. 
   Adevărul e simplu: dacă am face 
lucrul normal și natural - să Îl punem 
pe Hristos în centrul familiei - am 
experimenta supranaturalul. Dar 
simpla afirmare a acestui lucru nu va 
schimba nimic, în schimb, trăirea prin 

pocăință și credință, o va face. 
Pentru că, vezi tu... Prin Hristos, 
altfel vei trata finanțele familiei, 
altfel te vei raporta la partenerul tău 
și la copiii tăi, altfel arată orice 
domeniu al vieții tale de familie.
   Cred că avem nevoie nu doar să fim 
informați, ci transformați, astfel încât 
familiile noastre să fie restaurate.
   Când înțelegem că noi suntem doar 
mlădițe conectate la Viță, familia 
noastră va începe să aducă roade 
dulci.
   Numai El poate face din familia ta, 
ceea ce a intenționat Dumnezeu de la 

început să fie: un loc al harului, al 
păcii și al adevăratei împliniri.

( pastor Raul Damean )

Asigură-te că în centrul 
vieții tale — și al familiei 
tale — nu stă un vis, un 
succes sau o imagine, ci 

Hristos. 
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Vă stau la dispoziție pentru nevoile
dumneavoastră spirituale:

„De aceea, preaiubiţii mei fraţi, fiţi tari, neclintiţi, 
sporiţi totdeauna în lucrul Domnului, căci ştiţi că 
osteneala voastră în Domnul nu este zadarnică.” 

(1 Corinteni 15:58)

Popas în rugăciune…
Timpul – darul cel mai prețios

Timpul nu ni se dă în grămezi, ci clipă cu clipă. Fiecare zi 
e o fereastră deschisă, prin care Dumnezeu ne oferă 

ocazia de a-L cunoaște mai mult, de a iubi mai adânc, de 
a sluji mai sincer. Dar prea adesea, lăsăm vremea să 

treacă fără să o umplem de sens. 
Răscumpărarea timpului înseamnă a-l transforma din 

simplu cronometru, în prilej de har.
Prin neatenție, timpul nostru e adesea vândut grijilor, 
distracțiilor fără sens, vorbelor deșarte. Dar Hristos ne 
cheamă să-l răscumpărăm, să-l redăm scopului pentru 
care a fost creat - acela de a fi folosit în lumina voii lui 

Dumnezeu.
Cum? 

Prin alegerea zilnică de a fi prezenți, buni, de a lucra 
pentru suflet, nu doar pentru trup. Printr-un cuvânt bun 
spus la timp, printr-o rugăciune în tăcere, printr-un gest 

mic de iubire.
,,Învață-mă ,Doamne, să-mi număr bine zilele,

ca să capăt o inimă înțeleaptă. Dă-mi lumină să folosesc 
timpul nu pentru mine, ci pentru slava Ta.’’

Fă ca fiecare clipă să devină o sămânță de veșnicie! 
Nu timpul trece - noi trecem prin timp.

Dar dacă îl trăim cu Hristos, fiecare clipă devine o 
treaptă spre veșnicie.

A.K.
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,,Domnul este tăria mea și pricina 
laudelor mele; El m-a mântuit.” 

Psalmul 118:14
R.G.

Le urăm
„La mulți ani!”

în umblarea cu Domnul 
celor care își serbează 

ziua de naștere 
săptămâna viitoare:

Botezul cu Duhul Sfânt

1. Promisiunea botezului cu Duhul Sfânt.
2. Ce este botezul cu Duhul Sfânt?
3. Semnul botezului cu Duhul Sfânt și simbolurile acestuia.
4. Scopul botezului cu Duhul Sfânt în viața credinciosului.
5. Cum se primește Botezul cu Duhul Sfânt?

(predică susținută joi, 2 octombrie 2025)

   Celine este fetița adusă pentru a primi binecuvântarea 
Domnului în această dimineață. Ea este a doua fiică a 
familiei Ieremia Cristian și Crina, și alături de surioara ei, 
Eloise, sunt comorile de preț ale familiei. Mai jos, puteți 
afla semnificația numelui ei: 
   Celine - varianta franceză a numelui Celeste, de origine 
latină, care vine de la adjectivul „caelestis”, adică 
„ceresc”.

Ce înseamnă numele copilului meu?
În această dimineață, doi copilași sunt aduși pentru a primi binecuvântarea 

Domnului, prin rugăciune: Celine Ieremia și Paul Rogojină.

   Paul este băiețelul adus pentru a primi binecuvântarea 
Domnului, în această dimineață. El este al treilea copil al 
familiei Rogojină, Samuel si Emanuela. Alături de 
surioarele lui, Ada și Sonia, reprezintă o bucurie pentru 
întreaga familie. Mai jos, puteți afla semnificația numelui 
său: 
   Paul - forma modernă a numelui Pavel. Provine din 
limba latină, din familia de nume romane „Paulus”, care 
înseamnă „mic” sau „umil”, „smerit”. În Biblie, acest 
nume a fost purtat de apostolul Pavel, nume primit de la 

Dumnezeu, în urma convertirii sale deosebite.

Domnul să vă binecuvânteze și să vă ocrotească în fiecare zi, Celine și Paul!
A.P.

UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE PENTRU FAMILIILE BISERICII

Familia Rogojină Samuel & Emanuela

Data căsătoriei: 11 iunie 2011
Versetul familiei: „Împrieteneşte-te dar cu 
Dumnezeu, şi vei avea pace...” Iov 22:21a
Experiențe cu Domnul: Familia Rogojină este Îi 
profund recunoscătoare Domnului, pentru modul 
minunat în care a lucrat în dreptul ei: ,,Dumnezeu 
ne-a binecuvântat cu harul să avem casa noastră. 
Când privim în urmă nu putem explica cum am 
reușit, Dumnezeu ne-a trimis finanțe și oameni de 
fiecare dată când lucrurile păreau că nu mai pot 
înainta.’’ mărturisesc Samuel și Emanuela.
Motive de rugăciune: Familia Rogojină Îi cere lui 
Dumnezeu să îi ajute să fie o lumină pentru copiii lor 
și să le îndrepte pașii către El.
   Astăzi și toată săptămână viitoare dorim să 
mijlocim înaintea Domnului pentru familia 
Rogojină, aducând înaintea Lui cauzele specificate, 
cerând binecuvântare peste Samuel, Emanuela, 
Sonia, Ada și Paul! Dumnezeu să fie la cârma vieții 
lor și să îi facă o binecuvântare pentru cei din 
preajma lor și pentru cei din Casa Domnului! 

F.T.


